Kak ucnonb3oBartb 60TOKC ana pecHuy Barbara?

LWar 1: Xopowo BCcTpAXHUTE GpaKOH C BOTOKCOM nepes UCNoIb30BaHUEM.

Lar 2: AKKypaTHO BblgaBuTe BOTOKC B IYHKY MAaNeTKn ANA KNes AN Ha APYryro NOBEPXHOCTb.
Bam notpebyetca Hebonbliaa Kanns 6OTOKCA.

War 3: C nomoLubto MUKpobpalua Uam KUCTU HaHecuTe BOTOKC Ha HATypaibHble PECHULLbI,
OTCTYNAA OT OCHOBAHMA pecHuy, 1-2 mm.

MN3beranTe nonagaHmA 60TOKCA Ha KOXKY BEK M CIM3UCTYIO rNas.

LWar 4: Bpems Bblaep»Kkn 60ToKca gns pecHul, — 10 MUHYT, Aasiee HAHOCUTCA TPETUI COCTaB
ONA NaMUHUPOBAHUA PECHULL.

BoToKc He TpebyeT cMbIBaHWA C PeCHUL,.



